### 第1章 やさしさと共生するまち

目標への接近度を計る指標等	単位	基準値	実績値H28	実績値H29	目標值H37	H29時点 の評価	担当G			
小地域ネットワークの参加町内会等の数	町内会	40	44	70	95	進展	社会福祉G			
II 高齢者福祉の確立	<u> </u>		I				第3期基本計画書			
目標への接近度を計る指標等	単位	基準値	実績値H28	実績値H29	目標値H37	H29時点 の評価	担当G			
括標1 介護や支援を必要としない自立高齢者の割合	%	83.5	82.8	82.3	80.0	進展	高齢·介護G			
i標2 老後に不安を持っている人の割合	%	52	_	-	40	_	高齢·介護G			
障がい者(児)福祉の確立 第3期基本計画書 P-11										
目標への接近度を計る指標等	単位	基準値	実績値H28	実績値H29	目標值H37	H29時点 の評価	担当G			
信標1 相談支援事業所数	力所	1	1	1	3	継続	障がい福祉G			
日中活動系サービス利用者数 (実人数)	٨.	313	328	362	470	進展	障がい福祉G			
IV 自立した暮らしへの支援			I			į	第3期基本計画書 P			
目標への接近度を計る指標等	単位	基準値	実績値H28	実績値H29	目標值H37	H29時点 の評価	担当G			
5標1 ひとり親家庭等自立支援給付事業利用者数	٨.	1	0	1	4	継続	子育てG			
信標2 生活困窮者自立支援法に基づく相談件数	件	_	30	23	50	遅延	社会福祉G			
V 暮らしの安心を支える制度	- 1		•			j	第3期基本計画書 F			
目標への接近度を計る指標等	単位	基準値	実績値H28	実績値H29	目標值H37	H29時点 の評価	担当G			
1標1 特定健康診査の受診率	%	30.3	31.5	33.4	45	進展	国民健康保険			
<b>  健康診査の受診率</b>	%	18.9	21.4	23.8	25	進展	年金•長寿医療			
────────────────────────────────────		, z	I							

	目標への接近度を計る指標等	単位	基準値	実績値H28	実績値H29	目標値H37	H29時点 の評価	担当G
指標1	若い世代の健康診査の受診数	Д	91	128	137	120	達成	健康推進G
指標2	子育て世代を対象に「食」を中心としたヘルシー親子相談への参加人数	Д	44	53	70	90	進展	健康推進G

# | **保健予防活動の充実** 第3期基本計画書 P-18

	目標への接近度を計る指標等	単位	基準値	実績値H28	実績値H29	目標值H37	H29時点 の評価	担当G
指標1	大腸がん検診受診率	%	26.2	17.5	19.4	40.0	遅延	健康推進G
指標2	乳がん検診受診率	%	27.1	33.0	49.3	50.0	進展	健康推進G
指標3	市が妊婦の身体的・精神的・社会的状況について把握している割合	%	100	100	100	100	達成	健康推進G
指標4	麻しん風しんワクチン予防接種(I期)の接種率	%	98.5	103.0	91.1	100.0	遅延	健康推進G
指標5	BCG予防接種の接種率	%	104.1	101.8	103.6	100.0	達成	健康推進G

1

#### Ⅲ 地域医療の充実

	目標への接近度を計る指標等	単位	基準値	実績値H28	実績値H29	目標值H37	H29時点 の評価	担当G
指標1	救急医療の受入時間	時間/日	24	24	24	24	達成	健康推進G
指標2	歯科救急医療の受入時間	時間/日	24	24	24	24	達成	健康推進G
指標3	普通教命講習会(上級コース)の回数	0	-	1	0	10	遅延	消防 (総務G)
指標4	救急救命士の人数	Д	16	18	20	20	達成	消防 (総務G)

#### 第3節 安心して子どもを生み育てられるまちをつくる

#### Ⅰ 子育ての不安と負担の軽減

第3期基本計画書 P-24

	目標への接近度を計る指標等	単位	基準値	実績値H28	実績値H29	目標值H37	H29時点 の評価	担当G
指標1	子育て支援拠点の設置数	力所	3	3	3	4	継続	子育てG
指標2	子育てに不安と負担を感じる保護者の割合	%	18	_	-	10	-	子育てG

| **児童虐待の防止** 第3期基本計画書 P-27

	目標への接近度を計る指標等	単位	基準値	実績値H28	実績値H29	目標值H37	H29時点 の評価	担当G
指標1	児童相談所等への送致児童数	件	2	1	0	0	達成	子育てG
指標2	新規要保護児童数	Д	23	23	23	10	継続	子育てG

# 第4節 男女共同参画社会の実現

# Ⅰ 男女の人権が尊重される社会の実現

第3期基本計画書 P-30

	目標への接近度を計る指標等	単位	基準値	実績値H28	実績値H29	目標值H37	H29時点 の評価	担当G
指相	1 フォーラム(懇話会・プラタナス含む)、出前講座の参加者人数	Д	168	123	225	200	達成	市民サービスG
指相	2 民間シェルター(DV被害者の緊急避難施設)利用者の市民人数	Д	7 (14)	3 (3)	6 (7)	10 (20)	継続	市民サービスG

<sup>※()</sup>内は被害者本人と同伴者を含めた数値

# Ⅱ 男女があらゆる分野に参画することができる社会の実現

第3期基本計画書 P-32

	目標への接近度を計る指標等	単位	基準値	実績値H28	実績値H29	目標值H37	H29時点 の評価	担当G
指標1	女性の審議会や委員会への登用率	%	24.7	25.7	21.3	40	遅延	市民サービスG
指標2	市内事業所における正規従業員の女性の割合	%	36.3	-	36.5	50	継続	市民サービスG

#### 第2章 自然とともに暮らすまち

# 第1節 環境への負荷の少ないまちづくり

## Ⅰ 環境に配慮した暮らしの構築

	目標への接近度を計る指標等	単位	基準値	実績値H28	実績値H29	目標值H37	H29時点 の評価	担当G
指標1	環境保全活動に取組む人数	Д	670	671	666	800	継続	環境対策G
指標2	環境家計簿の活用に取り組む世帯の割合	%	13	14	15	23	進展	環境対策G
指標3	環境調査における環境基準を超えた項目	件	0	0	0	0	達成	環境対策G

II 循環型社会の構築
第3期基本計画書 P-37

	目標への接近度を計る指標等	単位	基準値	実績値H28	実績値H29	目標值H37	H29時点 の評価	担当G
指標1	家庭系ごみの市民1人・1日当たりの排出量	g	572	572	577	570	継続	環境対策G
指標2	事業系ごみの年間排出量	t	7,235	7,843	8,006	6,735	遅延	環境対策G
指標3	最終処分場の年間埋立て量	t	2,882	2,028	2,025	1,955	進展	環境対策G
指標4	不法投棄件数	件	52	26	20	0	進展	環境対策G

## Ⅲ 生活排水の適正な処理

第3期基本計画書 P-39

	目標への接近度を計る指標等	単位	基準値	実績値H28	実績値H29	目標值H37	H29時点 の評価	担当G
指標1	し尿の年間汲み取り量	kl	5,415	4,933	4,472	3,057	進展	環境対策G
指標2	汚水処理人口普及率	%	96.8	96.9	96.7	100	継続	下水道G
指標3	水洗化率	%	86.5	86.7	86.7	100	継続	下水道G

### 第2節 自然を生かした潤いあるまちづくり

#### **I 自然と調和のとれた潤いと安らぎのある環境の創出**

第3期基本計画書 P-42

	目標への接近度を計る指標等	単位	基準値	実績値H28	実績値H29	目標值H37	H29時点 の評価	担当G
指標1	自然環境学習指導者の人数	Д	194	199	183	230	遅延	環境対策G
指標2	キウシト湿原における観察会等の参加者数	Д	720	1,163	1,361	900	達成	土木·公園G

### 第3節 安全に安心して暮らせるまちづくり

#### l 総合防災体制の推進

第3期基本計画書 P-47

	目標への接近度を計る指標等	単位	基準値	実績値H28	実績値H29	目標值H37	H29時点 の評価	担当G
指標1	非常持ち出し品を備えている人の割合	%	39	-	-	49	ı	総務G
指標2	災害時の避難場所や連絡方法などを家族と事前に決めている人の割合	%	43	-	-	53	_	総務G

### Ⅱ 消防・救急救助体制の充実

第3期基本計画書 P-50

	目標への接近度を計る指標等	単位	基準値	実績値H28	実績値H29	目標值H37	H29時点 の評価	担当G
指標1	火災発生件数	件	15	13	19	10	遅延	消防 (総務G)
指標2	住宅用火災警報器設置率	%	86.0	84.2	86.0	95.0	継続	消防 (総務G)

## Ⅲ 交通安全の推進

	目標への接近度を計る指標等	単位	基準値	実績値H28	実績値H29	目標值H37	H29時点 の評価	担当G
指標	交通事故件数	件	110	79	64	90	達成	市民サービスG
指標	2. 交通事故死亡者数	Д	0	0	2	0	遅延	市民サービスG

IV 安全な消費生活の確保 第3期基本計画書 P-54

	目標への接近度を計る指標等	単位	基準値	実績値H28	実績値H29	目標值H37	H29時点 の評価	担当G
指標1	消費生活展の参加者数	Д	750	1,100	1,200	850	達成	市民サービスG
指標2	消費生活相談件数	件	164	191	253	300	進展	市民サービスG
指標3	消費生活相談の解決率	%	100	100	100	100	達成	市民サービスG

## V 安全安心なまちづくり

第3期基本計画書 P-55

	目標への接近度を計る指標等	単位	基準値	実績値H28	実績値H29	目標值H37	H29時点 の評価	担当G
指標1	市内の犯罪発生件数(年間)	件	261	226	222	200	進展	市民協働G

## VI 心配ごと・困りごとの解消

第3期基本計画書 P-56

	目標への接近度を計る指標等	単位	基準値	実績値H28	実績値H29	目標值H37	H29時点 の評価	担当G
指標1	無料法律相談利用件数	件	42	44	37	72	遅延	市民サービスG

## 第3章 大地に根ざしたたくましい産業が躍動するまち

### 第1節 活力に満ちた魅力あふれる産業をつくる

#### I 活力ある複合的産業基盤の形成

第3期基本計画書 P-59

	目標への接近度を計る指標等	単位	基準値	実績値H28	実績値H29	目標值H37	H29時点 の評価	担当G
指標1	商業販売額(卸・小売販売額)	千円	39,297,000	55,225,000	I	39,297,000	ı	商工労政G
指標2	製造品出荷額等	千円	15,330,290	12,244,750	18,061,260	15,330,290	達成	商工労政G
指標3	法人市民税納付対象企業数	社	907	898	902	907	継続	商工労政G
指標4	起業件数	件	13	32	21	20	達成	商工労政G
指標5	新製品·特産品開発件数	件	7	5	7	10	継続	商工労政G

# Ⅱ 雇用の安定と快適な就業環境づくりの推進

第3期基本計画書 P-63

	目標への接近度を計る指標等	単位	基準値	実績値H28	実績値H29	目標值H37	H29時点 の評価	担当G
指標1	有効求人倍率	倍	0.92	1.26	1.36	1.00	達成	商工労政G
指標2	事業所従業者数	Д	13,882	13,712	-	13,882	_	商工労政G
指標3	新規高等学校卒業者管内就職率	%	100.0	_	100.0	100.0	達成	商工労政G
指標4	市内事業所における正規従業員の女性の割合	%	36.3	_	36.5	50.0	継続	商工労政G

### Ⅲ 魅力ある観光地づくり

	目標への接近度を計る指標等	単位	基準値	実績値H28	実績値H29	目標值H37	H29時点 の評価	担当G
指標1	観光入込客数(年間)	千人	3,536	3,852	4,049	4,460	進展	観光振興G
指標2	宿泊延数(年間)	千人	1,214	1,279	1,315	1,400	進展	観光振興G
指標3	連泊率	%	0.8	0.9	1,1	4.0	進展	観光振興G

### Ⅰ 特色ある農業・漁業の推進

第3期基本計画書 P-70

	目標への接近度を計る指標等	単位	基準値	実績値H28	実績値H29	目標值H37	H29時点 の評価	担当G
指標1	認定農業者数	経営体	19	19	19	19	達成	農林水産G
指標2	ホッキ貝漁場におけるホッキ空貝の残存量	トン	491.0	375.4	356.7	74	進展	農林水産G
指標3	登別漁港屋根付岸壁の延長	m	413.4	413.4	453.4	1,207.5	進展	農林水産G

## 第4章 調和の中でふるさとを演出するまち

## 第1節 暮らしやすい快適なまちをつくる

## Ⅰ 計画的な都市空間づくり

第3期基本計画書 P-75

	目標への接近度を計る指標等	単位	基準値	実績値H28	実績値H29	目標值H37	H29時点 の評価	担当G
指標	1 地域地区の見直し回数(期間累計)		0	0	0	1	継続	都市政策G
指標	2 区域区分の見直し回数(期間累計)	0	0	0	0	1	継続	都市政策G

## || 良好な景観の形成

第3期基本計画書 P-76

	目標への接近度を計る指標等	単位	基準値	実績値H28	実績値H29	目標值H37	H29時点 の評価	担当G
指標1	市内全域の景観に対する満足度	%	76.5	1	-	90.0	-	都市政策G
指標2	景観形成に関する情報発信の回数		0	17	49	20	達成	都市政策G

### 第2節 良好な住環境と都市機能が調和したまちをつくる

# l 快適な住環境づくり

第3期基本計画書 P-79

	目標への接近度を計る指標等	単位	基準値	実績値H28	実績値H29	目標值H37	H29時点 の評価	担当G
指標1	市街化区域の市民一人あたりの都市公園面積	m³	3.9	3.9	3.9	5.0	継続	土木·公園G
指標2	長寿命化計画に基づく都市公園における遊具の健全度	%	70	73	74	100	進展	土木·公園G
指標3	公共施設等への草花、樹木の植栽実施町内会数	町内会	58	57	54	67	遅延	土木·公園G
指標4	浄水施設の耐震化率	%	0	0	0	30	継続	水道G
指標5	上水道石綿セメント管の更新	m	1,752	1,478	1,125	0	進展	水道G

# || 良好な居住空間づくり

	目標への接近度を計る指標等		基準値H27	実績値H28	実績値H29	目標值H37	H29時点 の評価	担当G
指標1	パリアフリー化した公営住宅の割合	%	16	16	17	23	進展	建築住宅G
指標2	市営住宅の戸数	戸	1,448	1,442	1,422	1,375	進展	建築住宅G

### 第3節 道路交通網の整ったまちをつくる

#### Ⅰ 総合的な交通網の整備

第3期基本計画書 P-85

	目標への接近度を計る指標等	単位	基準値	実績値H28	実績値H29	目標值H37	H29時点 の評価	担当G
指標1	既設橋梁の修繕数	橋	3	4	5	60	継続	土木·公園G
指標2	市道認定路線延長の改修率	%	44.2	44.7	44.9	48.3	進展	土木·公園G
指標3	幹線道路(都市計画道路:国道及び道道を含む)の整備率	%	54.6	54.6	55.9	57.0	進展	都市政策G

### 第5章 豊かな個性と人間性を育むまち

## 第1節 生涯にわたって学び続ける社会をつくる

#### l 市民の主体的な学習の推進

第3期基本計画書 P-89

	目標への接近度を計る指標等	単位	基準値	実績値H28	実績値H29	目標值H37	H29時点 の評価	担当G
指標1	生涯学習事業への参加者数	Д	2,235	1,647	2,046	2,500	遅延	社会教育G
指標2	図書館を利用した市民の割合	%	10.7	10.7	10.2	15.0	継続	図書館

## 第2節 学校・家庭・地域と連携し心豊かな人間性を育む

#### Ⅰ 子どもたちの生きる力を育む

第3期基本計画書 P-92

	目標への接近度を計る指標等	単位	基準値	実績値H28	実績値H29	目標值H37	H29時点 の評価	担当G
指標1	習熟度別指導実施校の割合	%	76.9	84.6	84.6	80.0	達成	学校教育G
指標2	不登校児童生徒の割合	%	0.7	0.6	0.6	0.5	進展	学校教育G
指標3	部活動加入生徒の割合	%	74.8	78.2	81.1	80.0	達成	学校教育G

### Ⅱ 地域に根ざした魅力ある学校づくり

第3期基本計画書 P-95

	目標への接近度を計る指標等	単位	基準値	実績値H28	実績値H29	目標值H37	H29時点 の評価	担当G
指標1	一斉学校公開日の来校者に占める地域住民の割合	%	7	8.5	9.1	14	進展	学校教育G
指標2	学校支援地域本部におけるボランティア登録者数	Д	43	125	132	150	進展	社会教育G

# III 青少年が健やかに地域で育つ環境づくり

第3期基本計画書 P-97

	目標への接近度を計る指標等	単位	基準値	実績値H28	実績値H29	目標值H37	H29時点 の評価	担当G
指標1	児童・生徒のボランティア活動、または地域活動に取り組んでいる学校の割合	%	84.6	84.6	84.6	90.0	継続	学校教育G
指標2	青少年センターによる巡回回数	0	889	906	673	900	遅延	社会教育G
指標3	児童生徒の街頭指導件数	件	231	110	119	150	達成	社会教育G

## 第3節 市民の個性ある文化活動と文化を育む

# l 市民の文化・芸術活動の育成・支援

	目標への接近度を計る指標等		基準値	実績値H28	実績値H29	目標值H37	H29時点 の評価	担当G
指標1	文化振興事業への参加者数	Д	1,532	1,860	2,177	2,500	進展	社会教育G
指標2	文化に関心がある市民の割合	%	46.9	_	-	65.0	-	社会教育G

II 文化の保存・継承
第3期基本計画書 P-101

	目標への接近度を計る指標等	単位	基準値	実績値H28	実績値H29	目標值H37	H29時点 の評価	担当G
指標1	歴史文化施設の入館者数	Д	5,490	5,369	4,776	6,000	遅延	社会教育G
指標2	国、道及び市が指定・登録する文化財の数	件	7	8	8	13	進展	社会教育G

#### 第4節 スポーツを通じて健康で活力ある生活をめざす

### Ⅰ 生涯にわたるスポーツ活動の推進

第3期基本計画書 P-105

目標への接近度を計る指標等		単位	基準値	実績値H28	実績値H29	目標值H37	H29時点 の評価	担当G
指標1	月に1回以上スポーツ(ウオーキングを含む)をしている人の割合	%	53.5	1	1	60.0	1	社会教育G
指標2	体育施設の利用者数	Д	277,076	264,304	255,103	278,000	遅延	社会教育G

# 第6章 担いあうまちづくり

### 第1節 協働のまちづくりの推進

#### Ⅰ 協働の仕組みの醸成

第3期基本計画書 P-111

	目標への接近度を計る指標等	単位	基準値	実績値H28	実績値H29	目標值H37	H29時点 の評価	担当G
指標1	市民自治推進委員会開催回数	回/年	-	53	43	36	達成	市民協働G
指標2	地区懇談会等開催回数	0	10	10	10	10	達成	市民協働G

### II まちづくり活動の推進

第3期基本計画書 P-112

	目標への接近度を計る指標等	単位	基準値	実績値H28	実績値H29	目標值H37	H29時点 の評価	担当G
指標1	登別市市民活動センター利用団体登録数	団体	147	181	180	200	進展	市民協働G
指標2	協働のまちづくりセミナー、研修会の開催	П	2	1	2	2	達成	市民協働G

### Ⅲ 協働のまちづくりを支える啓発の推進

第3期基本計画書 P-113

	目標への接近度を計る指標等	単位	基準値	実績値H28	実績値H29	目標値H37	H29時点 の評価	担当G
指標1	のぼりん通信による周知回数		12	12	13	12	達成	市民協働G
指標2	広報のぼりべつを見やすいと感じる人の割合	%	89		-	94	_	企画調整G

# 第2節 交流によるまちづくりの推進

## Ⅰ 国内における交流の場と機会の拡大

第3期基本計画書 P-116

	目標への接近度を計る指標等	単位	基準値	実績値H28	実績値H29	目標值H37	H29時点 の評価	担当G
指標1	姉妹都市等(四五都市を含む)との都市間交流人数	Д	480	583	395	1,000	遅延	総務G

# Ⅱ 海外との交流の場と機会の拡大

第3期基本計画書 P-117

	目標への接近度を計る指標等	単位	基準値	実績値H28	実績値H29	目標值H37	H29時点 の評価	担当G
指標1	国際理解講座の参加者数	Д	53	130	169	100	達成	企画調整G

### III 定住の地を求める人の勧誘と定住支援

	目標への接近度を計る指標等	単位	基準値	実績値H28	実績値H29	目標值H37	H29時点 の評価	担当G
指標1	移住ワンストップ窓口への相談者数	Д	39	70	63	100	進展	企画調整G
指標2	ちょっと暮らし利用者数	Д	96	190	37	300	遅延	企画調整G

# 第3節 担いあうまちづくりのための基盤づくり

## Ⅰ 市民の信頼に応える行財政運営

	目標への接近度を計る指標等	単位	基準値	実績値H28	実績値H29	目標值H37	H29時点 の評価	担当G
指標1	「担いあうまちづくり」の市民満足度	%	72.9	-	-	80.0	ı	企画調整G
指標2	自己啓発研修の回数	件	9	2	30	20	達成	人事·行政管理G